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Israel velmi dlouho vzdoroval1, než svolil k přestávce mezi střelbou, z humanitárních 

důvodů. Říká se, že Katar to byl, který tuto přestávku domluvil. Takže nakonec se s Hamas 

smluvili na několikadenním klidu, který měl být spojen s výměnou zajatců, ale tuto úmluvu 

stejně nedodrželi, jak se dalo čekat. Hned třetí den zaútočili na Al-Maghazi uprchlický tábor 

přímo v centru Gaza a zabili aspoň jednoho člověka a zranili dalšího. 

Nebylo to náhodné střílení, jak poznamenává palestinský Červený kříž. Tito dva zemědělští 

pracovníci byli snad vybráni předem – neví se proč. A jak říkají Hamas, nebylo to poprvé, co 

Israelci porušili úmluvu o neútočení. 

Při jiné příležitosti2 začali střílet po Palestincích, kteří se vraceli z jižní části území do svých 

domovů, odkud byli vyhnáni válkou. Israelci proti nim použili slzný plyn a střelbu. Zabili asi 

dva z nich a patnáct bylo zraněno. Jindy zase přepadlo a zastřelilo pět izraelských mužů 15. 

letou palestinskou dívku – prý měla nůž! 

Není to nic jiného než genocida, kdy jsou nevinní a neozbrojení občané vyháněni ze své 

vlastní země a vražděni, ve snaze dostat je pryč z míst, kde odedávna přebývali. I během 

příměří, sypali Israelci na Gaza pruh letáky, kde varovali obyvatele, že válka neskončila, že 

krátká přestávka je jen dočasná a aby se nevraceli do svých domovů, protože pak bude 

střílení, bombardování a vraždění pokračovat. 

V tomto krátkém období jakéhosi míru rovněž došlo k výměně zajatců. Hamas pustili na 

svobodu 50 zajatců, převážně Israelců a Israel vydal 150 Palestinců. 

Israelští zajatci3 byli převezeni přímo do nemocnice, kde byli podrobeni vyšetření a byli 

shledáni v dobrém stavu. Mezi nimi byli také cizinci, někteří zemědělští dělníci z Thajska a 

také Američané. Všichni byli v pořádku. 

Jak na tom byli zajatci, které uvolnili Israelci, není známo. Možná to ani není možno zjistit, 

protože ze 24 nemocnic v Gaza jim zbyly pouze 2 a ty jsou přetížené. 

Hlad a bída 

Hamas měli celkem asi 200 zajatců, z nichž jedna část byla uvolněna. Jaký bude osud4 těch 

zbývajících není jisté, protože hned na začátku válečného konfliktu zastavil Israel dodávky 

vody, elektřiny, potravin, léků, benzinu, nafty a všech ostatních životních potřeb na Gaza. 

Něco takového je samozřejmě proti mezinárodním zákonům. Je to prakticky na úrovni 

terorismu, ale jaksi záhadně si nikdo netroufá stát Israel obvinit a donutit je, aby se chovali 

eticky a lidsky. 

Později bombardovali nejen nemocnice, ale také obchody s potravinami a pekárny, takže 

Palestinci říkají, že jestli je nezabije střelba a bombardování, hlad je určitě dostane. Lidé 

chodí sbírat datle a pak jí jednu ráno, jednu v poledne a jednu večer. Neustálý strach o to, 

jestli budou mít co jíst druhý den, je ničí. Vodu pijí jakoukoliv, nemohou si vybírat. 

Pouze jedna pekárna (na 2 miliony obyvatel) je ještě funkční a lidé tam čekají na chléb 

v davech, po stovkách. Nikdo neví jak dlouho zůstane otevřená, než ji Israelci zbombardují 

na prach, jako všecky předešlé. 



Israelci rovněž útočí na veškeré elektrické generátory a solární jednotky, na kterých závisely 

restaurace a mnohé jiné komerční podniky. Bombardují také pole, aby zničili úrodu, sýpky 

s moukou a rybářské lodi, ve snaze nenechat těmto lidem vůbec žádnou potravu. 

Je to prostě uměle vytvořený hladomor. Mají v úmyslu Palestince vyhubit hladem, okrást je o 

zbývající území a ten zbytek, pokud jaký bude, vyhnat do pouště. To je jejich plán. 

Gazané jsou nemocní z vody, kterou jsou donucení pít, protože tato je závadná. Mnozí 

dostávají bolesti ledvin, kvůli nedostatku tekutin. Ulice jsou plné odpadu, mrtvol, na kterých 

se živí mouchy a jiný hmyz, což přispívá ke znečištění ovzduší, které musí lidé dýchat. 

Mnozí trpí průjmy, vrhnou a všichni podléhají beznaději. Ti, kteří mohou, se koupou v moři a 

tam perou i své oděvy. Podle hlášení OSN, jeden záchod musí posloužit 600 lidem. 

Dříve byla voda v mešitách, ale israelská vojska je všecky zbombardovala na hromádku 

kamení a voda tím pádem není žádná. Israelci tímto způsobem využívají vodu jako zbraň 

proti bezbranné palestinské populaci. Internetová stránka ‘Starvation News5‘ má nejnovější 

zprávy o stavu potravin v Gaza. 

Různé národy posílají humanitární pomoc Palestincům přes Egypt, ale s neustálým 

bombardováním Rafah přechodu není jisté, jestli je tito lidé vůbec dostanou a v jakém stavu 

budou. Na příklad Rusko6 již poslalo několik letadel plných potravin, vody, léků a jiných 

nezbytností, celkem 245 tun, ale kde jsou? Dostaly se na Gaza, anebo sedí někde na letišti, 

kazí se a není jak je dopravit na místo určení? 

Sabotáž humanitární pomoci 

Ještě předtím7, než konečně Israel souhlasil s několika dny zastavení útoků, si stěžovala 

egyptská vláda, že Israel nedovoluje dodávky humanitární pomoci na Gaza pruh. Jediný 

přechod mezi Egyptem a Israelem, což je Rafah, je nemožno použít, protože je neustále 

bombardován. Bombardováni jsou i civilisté, kteří tudy zkoušejí opustit Palestinu. Israelci 

nechtějí, aby lidé z Palestiny odešli – skoro to vypadá, že je radši chtějí vyvraždit. 

Pekárna, která je8 v jednom z uprchlických táborů a je ještě funkční, dostala zásilku mouky, 

kterou poslalo OSN. Mouky bylo tolik, že by stačila pro celý tábor na delší dobu. Israelci 

čekali, až byla mouka vyložena a pak celé místo zbombardovali a pekárnu zničili. Ten záměr 

není možno skrýt: chtějí všechny Palestince vyhubit hladem. 

Jindy zase vyhlásili, že určité pekárny jsou v ‘bezpečnostní zóně‘. Palestinci se tam nahrnuli, 

aby získali aspoň kousek chleba k jídlu. Čekali tam denně ve frontě 6-7 hodin na malý 

balíček s chlebem. A když si tam zvykli chodit a bylo jich tam hodně, Israelci je opět 

zbombardovali. Mezi nimi nebyli žádní Hamas! To byli obyčejní, neozbrojení občané, 

původní majitelé Palestiny, které takto zkouší přistěhovalí vetřelci vyhubit. 

Rakety, které k tomu Israelci používají jsou navrženy na hromadné zabíjení lidí. Palestinci je 

nazývají ‘vraždícími raketami‘, protože dokážou zničit všecko živé v širokém okruhu. Zřejmě 

jsou to tak zvané kazetové rakety, které se rozprsknou na všecky strany a nikdo jim neunikne. 

Lidé se pak začali scházet u holičů a v kadeřnictví, protože většina z těchto míst používá 

solární energii, takže si mohli nabít mobilní telefony. A tak Israelci začali tato místa 

bombardovat. Když taková raketa vybuchla uvnitř, nenechala nikoho naživu a ani budova ten 

nápor nevydržela. 



Lidé se pak vesměs bojí vycházet ze svých domovů. Bojí se na ulici, bojí se když je jich víc 

pohromadě, že budou ihned bombardováni. Israelské rakety se zaměřují na obchodní centra, 

trhy, anebo kamkoliv jinam, kde se schází větší množství lidí. A přitom žádný z Hamas nebyl 

při těchto útocích zabit. Všichni ti mrtví jsou obyčejní, neozbrojení palestinští občané, ženy, 

děti, různí lidé, kteří si šli třeba nakoupit. 

OSN bylo donuceno9 zastavit jakékoliv dodávky potravin a jiných nezbytností na Gaza, 

protože nemají pohonné látky do aut. Vyhlásili, že Gaza hrozí hladomor, protože lidé nemají 

co jíst a nemají ani pitnou vodu. 

Asi před týdnem povolili Israelci dodat na Gaza pohonné látky pro auta, celkem 140 000 litrů 

každých 48 hodin, což podle nich má stačit na překročení hranic s Egyptem. Z toho množství 

má být 120 000 litrů použito pro pohyby personálu OSN a pro transport zajatců, kteří budou 

přiváženi k výměně. Podmínka je, že pohonné látky nesmějí být používány pro nemocnice! 

Proti mezinárodním zákonům 

Dokonce i president10 Evropské rady, Charles Michel byl donucen veřejně přiznat, že taková 

blokáda Gaza území je proti mezinárodním zákonům, které tímto Israel překračuje. Zabránit 

někomu v přístupu k vodě, k elektřině a zabránit mu v přístupu k potravinám, to je proti všem 

mezinárodním úmluvám. 

Řekl dále, že chápe, že Egypt nemůže přijmout všecky uprchlíky z Gaza, kterých je obrovské 

množství. Vedení států Evropské unie bude podle něho sledovat situaci v Israeli. Taky 

opakoval výzvu Hamas, aby propustili zajatce a přikázal Israeli, aby respektoval mezinárodní 

zákony. Odsoudil ‘teroristický‘ útok Hamas na Israel, i když o žádný teroristický útok nešlo. 

Ze strany Hamas je to obranný útok proti dlouholetému útisku Israelem a ze strany Israele je 

to genocida Palestinců. Předpokládáme samozřejmě, že Hamas nejsou zajedno s tou 

genocidou, což není snadné vyhodnotit. 

Teprve 21. října dovolili11 Israelci příjezd prvního humanitárního konvoje na Gaza, možná na 

nátlak veřejnosti. Dvacet obrovských nákladních aut, naložených potravinami, léky a jinými 

potřebnostmi, projelo Rafah přechodem na Gaza. 

Jak nákladní auta projížděla, na druhé straně se tísnily stovky Palestinců, kteří doufali, že se 

jim podaří proniknout do Egypta a utéct té hrůze, která byla v jejich vlastní zemi prováděna. 

Nebylo jisté, jestli uspěli. 

Israelci shodili na Gaza pruh 6000 bomb pouze během prvních šesti dnů konfliktu. Byli na to 

zjevně dobře připraveni! Útočili hlavně na severní část území, takže asi jeden milion obyvatel 

se nahrnul k jižnímu konci tohoto koncentračního tábora pod širým nebem. 

Bombardují prý pouze Hamas! 

To je, co Israelci tvrdí12. Ale ve skutečnosti, jak říká politický analysta Jackson Hinkle, 

israelská vojska se soustředí výhradně na útoky na bezbranné civilisty. Už zbombardovali na 

Gaza naprosto všecko, jen ne Hamas! 

Kromě bombardování palestinské populace se dále soustředí na nemocnice a jiné lékařské a 

pomocné instituce, sanitky, školy, obchody, prchající Palestince, uprchlické tábory, mešity. 

Vymlouvají se, že se tam skrývají Hamas teroristé, ale ještě ani jednoho nedostali a snad ani 

jednoho nezabili. 



Rádi popisují Hamas jako teroristy a nejsou daleko od toho, vydávat je za odnož skutečné 

teroristické organizace, což je ISIS. A přitom soudě podle toho, co israelská armáda na Gaza 

páchá, to jsou skutečné teroristické činy. 

Hinkle radí: „Přestaňte posílat peníze Israeli a přestaňte financovat Ukrajinu. To je jediný 

způsob, jak zabránit dalšímu krveprolití. Proč jsou peníze amerických daňových poplatníků 

dávány národům, které se na denní bázi proviňují tak strašnými válečnými zločiny?“ 

Israelci se svými genocidálními záměry netají 

Sám israelský premiér13, Benjamin Netanjahu říká: „Nesmíte zapomenout, co vám provedl 

Amalek, jak říká naše svatá Bible. Musíme to mít na paměti. A musíme bojovat: ‘Teď tedy 

jdi a napadni Amalekovce. Všechny, kdo k nim patří, vyhlaďte jako proklaté. Nešetři je; 

pobij muže i ženy, děti i nemluvňata, skot i brav, velbloudy i osly!‘“ (1 Samuel 15:3) 

V tom, co řekl je hned několik věcí sporných. Předně: Židé nevěří na Bibli a neuznávají ji, 

ani Starý zákon ne. Jejich svatá kniha je Talmud. Takže Netanjahu připravil tuto nejapnou 

obhajobu pro křesťany. Další je, že nevíme kdo byli Amalekovci. Jeden z jejich potomků 

může být Netanjahu sám a ani o tom neví. Ale co víme, je, že Netanjahu není ani Žid, že se 

za něho pouze vydává. Netanjahu, stejně jako všichni ostatní tak zvaní ‘Židé‘ jsou Kazaři, 

což je turko-tatarská rasa z čínsko-mongolsko-ruských stepí. Pokud ovšem není pomíšenec a 

není to z většiny Maďar, nebo Čech, Němec, nebo Polák, jako je velká část židovstva. 

Takže ve všech případech – nemá pravdu. Prostě lže. A on to sakramentsky dobře ví. 

Další ’židovský’ politik, president Isaac Herzog prohlásil: “Je to celý národ, který je 

zodpovědný. To není žádná pravda, že civilisté o ničem neví a že v tom nejsou zapleteni. 

Proto jsou civilisté v Gaza právoplatný cíl útoku.“ 

Yoav Gallant, israelský ministr obrany prohlásil: „Nebudou mít elektřinu, nebudou mít 

potravu, ani vodu, žádné pohonné látky. Všecko bude zavřeno. Tady bojujeme proti lidským 

zvířatům … Gaza už nikdy nebude to, co byla. My zničíme všecko!“ 

Dan Gillerman, bývalý vyslanec do OSN řekl: „Jsem velmi zmaten neustálým znepokojením 

celého světa nad osudem palestinského lidu, které všichni projevují nad těmito strašlivými, 

nelidskými zvířaty, která provedla ta největší zvěrstva, jaká toto století vidělo.“ 

Řekla bych, Gillermane, jmenuj jedno jediné ‘zvěrstvo‘, které Palestinci provedli. Jedno 

jediné z mnoha, jak říkáš. 

Major generál Ghassan Alian řekl v proslovu k Hamas: „Chcete peklo, dostanete peklo. Tak 

se zachází s lidskými bestiemi.“ 

Mordechai Kedar, israelský akademik: „Někteří Israelité nazývají Palestince na Gaza 

zvířata, nebo ještě méně než zvířata. Já je nesrovnávám se zvířaty, protože to by byla urážka 

pro zvířata. To je můj názor.“ 

Ezra Yachin, 95 let starý israelský veterán, který se v r. 1948 zúčastnil obrovského masakru 

Palestinců v Deir Yassin: „Odpravte je rychle a nenechte na ně ani vzpomínku. Vymažte je, 

jejich rodiny, matky a děti. Tato zvířata nemohou nadále žít. Jestliže máte arabského 

souseda, nečekejte až přijde k vám. Běžte do jeho domu a střílejte.“ 



Giora Eiland, bývalý vedoucí Israelského národního bezpečnostního shromáždění: 

„Vytvoření těžké humanitární krize na Gaza je nutné k tomu, abychom dosáhli svého cíle. 

Gaza se stane místem, kde nikdo živý nemůže existovat.“ 

Galit Distel Atbarjan, člen izraelského Knessetu (parlament): „Vložte tuto energii do jedné 

věci: vymažte všecko na Gaza z povrchu zemského. Pak ty příšery z Gaza poletí k jižnímu 

plotu a budou se pokoušet dostat do Egypta, anebo zemřou. Gaza musí být vymazána.“ 

Jistý nejmenovaný náboženský vedoucí se vyjádřil: „Zničit Gaza jadernými zbraněmi je 

jedna možnost. Tamnější populace může odejít do Irska, nebo do pouště.“ 

A nejmenovaná členka Knessetu prohlásila: „Použijte zbraně soudného dne (jaderné) proti 

Gaza.“ 

Rabín Amichai Friedman deklamoval před shromážděním: „Tato země je naše. Celá země. 

Naprosto celá, včetně Gaza a včetně Libanonu. To všecko je naše zaslíbená země.“ 

Nutno dodat z jiných zdrojů: víte co znamenají dva modré pruhy na israelském praporu? Jsou 

to řeky, Eufrat a Tigris. Celé území mezi nimi mají Israelci v úmyslu zabrat. To celé považují 

za svoji vlastní ‘zaslíbenou zemi‘. 

A všichni se hromadně radují a jásají, když nejmenovaná agitátorka na videu volá: „Teď 

končíme s Gazou. My jsme světlo pro nežidy.“ Jaké světlo má asi na mysli? 

Televizní hlasatel se přidává 

Shai Golden, hlasatel14 israelského kanálu č. 14 se nechal slyšet, když vyhrožoval celému 

světu zničením a vyvražděním. Řekl přímo: „A řekneme vám to denně: my přijdeme. 

Přijdeme na Gaza; přijdeme do Libanonu, přijdeme do Iránu. Přijdeme všude. Dovedete si 

představit kolik vás zabijeme? Takový počet jste neviděli v celé arabské historii. Ujišťuji vás, 

že přijdeme. Kdybyste tomu nevěřili, my opravdu přijdeme. Počet, který si ani nedovedete 

představit, že je možný. 

„A my jsme připraveni vstoupit do mezinárodní jednoty. Jsme připraveni bojovat se 

Spojenými státy a s celým světem. Jak dlouho to bude trvat, než vy a všichni vaši 

podporovatelé půjdete nahoru, setkat se s Allahem? My vás zabijeme, to je jasné. Takže 

čekejte na společenských stránkách. Můžete psát o svobodné Palestině. Vyplačte se dosyta, 

protože my vás zničíme. Podělte se o toto video se všemi vašimi přáteli, aby věděli, co vám 

uděláme.“ 

Doslov k videu říká: „Válka je skutečná a vy krvácíte, což Židé neradi dělají. Jsou zvyklí 

posílat syny někoho jiného, aby za ně bojovali a umírali.“ 

Přes to přese všecko, Hamas vyhrávají 

Robert Inlakesh, britský15 novinář a politický analysta, který v Palestině žil, považuje za 

významné, že poté, co Israelci opakovaně odmítali udělat přestávku v útocích na Gaza, že 

pak náhle s tímto řešením souhlasili. Celých šest týdnů zkoušeli údajně zneškodnit Hamas 

jednotky a pod tou záminkou bombardovali palestinská obydlí, obytné domy, školy, 

nemocnice, uprchlické tábory a zabíjeli nevinné palestinské občany. A pak přece jen svolili 

k dočasnému příměří. Takže ustoupili; prohráli. 



Podle něho, těch několik dnů klidu vyústilo v katastrofu pro izraelskou vládu. Vypadá to, že 

zničení Hamas se stalo pouhým přáním, ale do skutečnosti to má velmi daleko. Snad to 

dočasné příměří bylo docíleno tím, že OSN je vyžadovalo a nakonec se přidal i americký 

president Biden. Ale možná se tak stalo kvůli dvěma zajatcům, israelským civilistům, které 

Hamas propustili, aniž by za ně žádali cokoliv oplátkou. 

Israelský premiér Netanjahu a jeho klika neustále hlásali, že jejich cílem je zničit Hamas a 

odmítali s nimi vyjednávat. Svými útoky zabili více než 20 000 palestinských občanů, ale 

nepodařilo se jim ani oslabit, ne pak zničit Hamas. Ve skutečnosti se nemohou pochlubit ani 

jedním jediným úspěchem v tomto směru. 

Zatím co Hamas zničili 355 jejich vojenských vozidel a tanků, Israelcům se nepodařilo dostat 

jejich vedení, živé či mrtvé. Nebyli schopni násilím osvobodit zajatce, jak plánovali. Nemohli 

ani najít jejich hlavní síť tunelů, kde se ukrývají a dokonce ani nemohli dokázat, že nějaké 

Hamas zabili. 

Israelci dále zaznamenávají velké mezery ve zprávách rozvědky a ani jejich špionážní 

zařízení na severních hranicích země není funkční, kvůli útokům libanonských Hezbollah. 

Pak přišli o loď v Mrtvém moři, což mocně ovlivnilo obchodní situaci. Samozřejmě že i 

turismus utrpěl řádnou ránu a průmysl pocítil nedostatek zájmu cizích investorů. 

Spolu s tím vším, obrovský nátlak na americké vojenské jednotky v Syrii a v Iráku, kdy tyto 

jsou neustále bombardovány okolními arabskými státy, se přidal k celkové neutěšené situaci. 

Proto byla Amerika donucena žádat, aby boje na Gaza na čas ustaly. 

Celý arabský svět rovněž bojkotuje západní výrobky v nikdy nevídaném rozsahu. Dochází 

rovněž k mocné kritice dvojakosti Západu a i novináři a zpravodajské zdroje jsou napadány 

kvůli jejich lžím ohledně konfliktu v Palestině. 

Hamas, namísto aby byli odsuzováni, jsou považováni za hrdiny. Celý svět se postavil proti 

řečem amerického presidenta Bidena, který zkoušel israelské útoky na nemocnice, školy a 

uprchlické tábory svádět na přítomnost Hamas v těchto místech. Když bylo zjištěno, že 

v těžce napadené nemocnici al-Shifa žádní Hamas nebyli a že tamnější podzemní tunely 

vybudovali Israelci sami, světové znechucení nebralo konce. 

Výsledek je, že v současné době mluví celý svět o nutnosti vytvoření samostatného 

palestinského státu. Někteří rovněž zastávají názor, že je naprosto nutné odstranit 17. letou 

ekonomickou blokádu Palestiny, kterou na ni Západ uvalil. Ochrana al-Aqsa mešity před 

zničením, které Israelci plánovali, byla rovněž nadnesena jako důležitá. A na druhé straně, 

vláda Benjamina Netanjahu se blíží kolapsu. 

Takže jestliže Západ a Israelci budou chtít nadále pokračovat v ničení Gaza, pak válka v celé 

oblasti není vyloučena. S něčím takovým ovšem nemůže žádný ze západních hráčů jednat, 

protože na to nemají ani vojsko, ani zbraně. A kdyby se k Palestincům přidala Čína, což tito 

přislíbili, tak Západ prakticky nemá šanci. Pak by byli všichni zničeni. 

Scott Ritter souhlasí 

Bývalý rozvědčík16 amerických námořníků, Scott Ritter říká, že dočasné příměří, se kterým 

obě zúčastněné strany souhlasily je prospěšné jak pro Hamas, tak i pro Israel. Ale zároveň to 

ukázalo, že Hamas vyhráli. 



Zpočátku Israelci prohlašovali, že všecko co chtějí docílit je zničit Hamas (a přitom 

bombardovali palestinské civilisty a jejich obydlí) a návrhy na dočasný smír zamítali jako 

naprosto nepřijatelné. A pak, najednou, podlehli nátlaku zvenčí a několikadenní přestávku 

přijali jako řešení, protože ve skutečnosti prohrávali. 

Hlavním cílem Hamas bylo propuštění palestinských zajatců, obzvláště žen a dětí, které Israel 

věznil. Pro ně byl útok proti Israeli výsledkem dlouholetého plánu, kdy byli Palestinci 

neustále utlačováni, napadáni, vězněni a vražděni Israelem. Proto měli celý útok vypracován 

a nacvičen do posledního detailu. Pilně studovali chování Israelců a jejich vojska, aby 

odhalili slabosti, které mohli později využít. 

Zato Israel použil proti Hamas tak zvanou ‘Hanibalovu taktiku‘, kdy zabíjeli i své vlastní lidi 

a obzvláště pak své vlastní vojáky, které Hamas, nebo Hezbollah zajali, aby tito nemohli být 

využiti proti nim. To vedlo k úmrtí několika israelských rukojmí, které Hamas drželi. 

Skoro by se dalo říct, že většina israelských úmrtí byla tímto zaviněna. 
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